

科技文化藝術節 ————— ·夢·飛翔之
-----2012年澳門科技大 科技文化藝術節 幕式

三月十七日（星期六）下午兩時半，澳門科技大學學生會為慶祝12周年校慶，假A座大堂舉行「科技文化藝術節—成長···飛翔」開幕禮。出席嘉賓包括：副校長兼酒店與旅遊管理學院院長張曙光教授、人文藝術學院張志慶副院長、學生事務處黃嘉穎處長、學生事務處助理行政主任譚潔玲小姐、註冊處副行政主任蔡嘉穎小姐，學生會主席朱然先生、學生會理事長陳詩豪先生。

下午兩時左右，許多學生已經在A座大堂等待活動開始，學生會及屬會在A座後方的空地上準備著攤位展示的工作。兩時半開幕式正式開始，開幕式上，副校長張曙光教授和學生會主席朱然發表講話。隨後魔術社帶來了 彩的演出，觀眾們看得津津有味，節目結束觀眾報以熱烈的掌聲。隨後嘉賓為開幕式進行剪彩，並為我校十二周年校慶進行切蛋糕儀式。

下午三時，學生會與屬下共十七屬會攜手進行攤位展示。張志慶副院長、黃嘉穎處長、朱然主席等人進行參觀，並了解學生會及屬會的活動情況。

在攤位展示中，學生會及屬會分別展示他們活動成果，以及獲得的獎狀、獎牌、獎杯等。參與的學生會及屬會包括：澳門科技大學學生會、酒店與旅遊管理學院學生會、行政與管理學院學生會、人文藝術學院學生會、中醫藥學院學生會、音樂學會、足球學會、籃球會、乒乓球社、創思社、辯論社、傳媒學會、義工團、舞 聯會、攀登社、聖經研習社、街頭文化藝術社。

在傳媒學會的攤位上播放著傳媒社員，為這次學校的科技文化藝術節開幕式 心準備的視頻。張志慶副院長和黃嘉穎處長十分讚揚 視頻。 會負責人表示，這段視頻是為學校十二周年校慶和科技文化藝術節準備的。 視頻是費時一個多月，十幾個社員在校園各處對學校領導、老師、學生會各單位負責人、工作人員、學生進行採訪，在視頻內容為受訪者對澳門科技大學十二周年生日的祝福，最後由社員周子鵬多個通宵熬夜制作完成。本記者了解到，在優酷網站上，視頻播出兩天已經有九百多的點擊量。

活動當天下午三時及四時，在N座三樓分別舉行資訊學院學生會的手機應用講座和人文藝術學院學生會的攝影專題講座。

澳門科技大學科技文化藝術節開幕式在一片熱鬧中拉開序幕。



科技文化藝術節開幕禮剪彩儀式



張曙光副校長(中)與師生觀賞開幕禮節目



嘉賓參觀科技文化藝術節展示攤位